
   
COMISSÃO DE ECONOMIA E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 183/XII/ 3.ª SL 

 

Aos 27 dias do mês de fevereiro de 2014, pelas 14:30 horas, reuniu a Comissão de 

Economia e Obras Públicas, na sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das atas n.os 181/XII e 182/XII, relativas às reuniões 

de 19 e 20 de fevereiro de 2014 

 

2. Fixação da redação final relativa à Proposta de Lei n.º 179/XII/3.ª (GOV) – 

Procede à segunda alteração à Lei n.º 17/2012, de 26 de abril, que estabelece 

o regime jurídico aplicável à prestação de serviços postais, em plena 

concorrência, no território nacional, bem como de serviços internacionais com 

origem ou destino no território nacional. 

 

3. Petição n.º 338/XII/3.ª – Solicitam a adoção de legislação que reduza o 

prazo máximo legal de fidelização (24 meses) e imponha critérios e limites aos 

encargos cobrados aos consumidores, de forma a garantir transparência e 

previsibilidade. 

 - Apreciação e votação da nota de admissibilidade 

 - Nomeação de relator (cabe ao PSD) 

 

4. Outros assuntos 

 

___________________ 

Por impossibilidade de presença do Senhor Presidente, assumiu a presidência o 

Senhor Vice-Presidente, Deputado Fernando Serrasqueiro (PS) 

 

1. Apreciação e votação das atas n.os 181/XII e 182/XII, relativas às 

reuniões de 19 e 20 de fevereiro de 2014 

 

Submetidas a votação, foram as atas n.os 181/XII/3.ª e 182/XII/3.ª, relativas às 

reuniões de 19 e 20 de fevereiro de 2014, aprovadas por unanimidade, registando-se 

a ausência do PCP e do PEV. 



   
COMISSÃO DE ECONOMIA E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 183/XII/ 3.ª SL 

 

 

2. Fixação da redação final relativa à Proposta de Lei n.º 179/XII/3.ª (GOV) 

– Procede à segunda alteração à Lei n.º 17/2012, de 26 de abril, que 

estabelece o regime jurídico aplicável à prestação de serviços postais, em 

plena concorrência, no território nacional, bem como de serviços 

internacionais com origem ou destino no território nacional. 

 

A redação final relativa à iniciativa em epígrafe foi fixada, sem votos contra, tendo sido 

aceites as sugestões apresentadas pelo serviço competente, bem como as demais 

alterações assinaladas no texto. 

 

3. Petição n.º 338/XII/3.ª – Solicitam a adoção de legislação que reduza o 

prazo máximo legal de fidelização (24 meses) e imponha critérios e limites 

aos encargos cobrados aos consumidores, de forma a garantir 

transparência e previsibilidade. 

 - Apreciação e votação da nota de admissibilidade 

 - Nomeação de relator (cabe ao PSD) 

 

Submetida a votação, foi aprovada a nota de admissibilidade da petição n.º 338/XII/3.ª 

por unanimidade, registando-se a ausência do PCP e do PEV. 

 

Foi nomeado relator o Senhor Deputado Ricardo Batista Leite (PSD). 

 

4. Outros assuntos 

 

Usou da palavra o Senhor Deputado Hélder Amaral (CDS-PP), para solicitar o 

adiamento por 30 dias da apreciação do Projeto de Lei n.º 419/XII. 

 

O Senhor Deputado Rui Paulo Figueiredo (PS) informou que o seu grupo parlamentar 

tinha entregado as suas propostas de alteração ao PJL n.º 419/XII no dia anterior e 

que não se opunha ao adiamento da apreciação da iniciativa legislativa, até porque 

defendia que seria útil as entidades reguladoras do sector pronunciarem-se sobre as 

propostas de alteração. 
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A reunião foi encerrada às 15:15 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 03 de março de 2014. 

 

O VICE-PRESIDENTE  

 

 

(FERNANDO SERRASQUEIRO) 
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Paula Vitorino 
 Carina Oliveira 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Jesus 
 Fernando Serrasqueiro 
 Helder Amaral 
 João Paulo Viegas 
 Luís Leite Ramos 
 Mariana Mortágua 
 Nuno Encarnação 
 Nuno Filipe Matias 
 Nuno Serra 
 Odete Silva 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Rui Paulo Figueiredo 
 Valter Ribeiro 
 Paulo Cavaleiro 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Pedro Pinto 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adriano Rafael Moreira 
 Bruno Dias 
 Heloísa Apolónia 
 Hortense Martins 
 Pedro Nuno Santos 
 
 


